

幾天前，我參加了由青年音樂訓練基金舉辦的飲水思源音樂會。經過這四天三夜的廣州交流活動我真的獲益良多，而且這次交流也相當深刻。

我非常滿意這次交流團的安排，相信導師和職員們都花了不少時間為我們細心地安排，真的很佩服他們。第一天，我們在尖沙咀中港碼頭集合，我的心情十分興奮，我很期待未來這幾天的活動。我們乘船到順德港碼頭，再乘搭旅遊巴到南沙小學，吃過午餐後，就開始第一天的排練。還記得，那天的綵排場地是南沙小學的籃球場，我從未試過在籃球場排練樂器的，這也算是第一次吧！我覺得排練的時間和過程也沒我想像中那麼刻苦。過了一段時間之後，蕭先生安排了數間學校的合唱團學生跟我們一同演出。他們清脆響亮和甜美的歌聲至今我還歷歷在目，另外，澳門培正中學的陳同學，她的演奏技巧很高水準，很期待下一次和他們再次合作。在音樂會那天，我們在[南沙區東涌鎮文化中心](#)演出，這是我第一次在那地方表演，整體來說我覺得我們的演出是很成功的。隨後，我們被安排到魚米之鄉吃晚餐。湛江市第 25 小學民樂團的學生十分熱情，他們的熱情把我們嚇呆了。最後的一天，我們去了佛山南海影視城和祖廟作觀光。佛山南海影視城真的很龐大，我們還沒去完所有景點。祖廟內的內容，在我學的中國歷史課堂也曾經學習過，這參觀令我對那課題的印象更加深刻。

總括而言，我覺得這次交流活動過得得快樂，在最後的一天我們都依依不捨的，真的不想回港因為繁重的功課在家裏等待着我們。雖然這四天三夜的確很疲倦以及頻撲，但是我很珍惜每一次可以和其他同學交流的機會。

梁曉彤 笛子